
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 
 

Satuan Pendidikan : SMK NEGERI 4 MAKASSAR 

Mata Pelajaran   : PENGELOLAAN MICE 

Kelas/ Semester  : XI UPW1/GENAP 

Kompetensi Dasar : 3.7. Menganalisis Persiapan Pendaftaran dalam suatu Acara 

Materi Pokok  : Mengatur Pendaftaran Tamu/Delegasi Dalam Suatu Acara 

Pembelajaran ke : 7 

Alokasi Waktu  : 6 x 45 menit (Disajikan dalam waktu 10 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

   Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran melalui discovery learning peserta didik dapat : 

1. Mampu menganalisis layout tempat pendaftaran 

2. Mampu mengidentifikasi faktor-faktor pemilihan layout registrasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

➢ Mengkondisikan kelas dengan memberi salam, meminta ketua kelas memimpin berdoa, 

menanyakan kabar siswa, memeriksa daftar hadir peserta didik, memberikan motivasi dan 

penguatan, memberikan ice breaking, serta menyampaikan tujuan pembelajaran, 

 

Kegiatan Inti (5 menit) 

➢ Peserta didik diminta untuk mencermati (mengamati) tayangan gambar layout dari berbagai 

sumber (literasi) 

➢ Peserta didik bertanya dan berpendapat dari materi yang diberikan guru. (Critical Thinking) 

➢ Guru mempersilahkan siswa untuk berdiskusi, mengumpulkan informasi tentang perbedaan 

dua layout tempat registrasi yang ditayangkan (Collaboration). 

➢ Peserta didik bergabung saling berkomunikasi tentang type registrasi (Communication). 

➢ Guru dan peserta didik membuat kesimpulan. Kemudian peserta didik diberi kesempatan 

untuk membuat gambar/layout tempat registrasi. (Creativity). 

 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

Guru memberikan penugasan terstruktur, menginformasikan pertemuan berikutnya dan 

memberikan motivasi belajar dan menutup pembelajaran dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian pengetahuan : Tes lisan dan penugasan 

Penilaian sikap melalui observasi langsung saat mengerjakan tugas kelompok. 

 

D. SUMBER/MEDIA PEMBELAJARAN 

✓ Buku pengelolaan MICE kelas XI penerbit Andi 2020 

✓ Modul Pelatihan Berbasis Kompetensi Kemenpar 2016 

 

Mengetahui      Makassar, 05 Januari 2021 

Kepala UPT SMKN 4 Makassar    Guru, 

 

 

 

Drs. RUSLI, M.Pd     MUTTALIB, S.Sos, M.M.Pd  

NIP. 19650305 198903 1 012    NIP. 19730314 199601 1 001 

 



LAMPIRAN : 

 

1. MATERI PEMBELAJARAN 

Pengertian Layout Registrasi Layout atau dalam bahasa Indonesia dikenal dengan tata letak adalah 

pengaturan tulisan-tulisan dan gambar-gambar. Kemudian bagaimanakah layout yang baik itu? 

Atau bilamanakah sebuah layout dikatakan baik? Sampai saat ini belum ada jawaban yang sangat 

tepat tetapi ada beberapa kriteria yang dapat digunakan. Ada tiga kriteria dasar untuk sebuah layout 

yang dikatakan baik, yaitu : It Works (mencapai tujuannya), It Organizes (ditata dengan baik) 

dan It Attracts (menarik bagi pengguna).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Amati gambar berikut ini  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sumber : Modul Pelatihan Berbasis Kompetensi 2016 
                

 Sumber : Modul Pelatihan Berbasis Kompetensi 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



2. LEMBAR IDENTIFIKASI  
MANDIRI 

 
Nama Peserta Didik  : 
No. absen   : 
Instruksi kerja 
1. Lakukan pengamatan terhadap gambar yang ditampilkan. 
2. Identifikasi jenis peralatan/perlengkapan yang digunakan. 
3. Tentukan fungsi dari layout/penataan tempat registrasi yang ada. 
Gunakan smart phone anda untuk menemukan informasi secara mandiri melalui 
jaringan internet yang tersedia. 
 

No. Nama Alat/Perlengkapan Fungsi / kegunaan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 



3. LEMBAR TUGAS KELOMPOK 
 
Nama Kelompok : 
Anggota : 
 
Instrukti kerja : 
 
Setelah mengidentifikasi gambar layout registrasi di atas, kemudian kerjakan 
tugas berikut secara berkelompok. 
a. Diskusikan hasil identifkasi layout registrasi. 
b. Buatlah kesimpulan lengkap dari hasil diskusi kelompokmu. 
c. Tuangkan dalam bentuk gambar dan kerjakan dengan kreatifitas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. LEMBAR REFLEKSI 
 
Setelah mengikuti pembelajaran  
 
 
Nama  : 
No. Absen : 
 
1. Bagaimana pendapat kamu setelah mengikuti pembelajaran ini ? 
2. Apakah materi yang disampaikan terlalu cepat ? 
3. Bagaimana pendapat anda mengenai belajar kelompok ? 

 

LEMBAR JAWABAN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



5.TUGAS TERSTRUKTUR 
 

 
Nama Kelompok  : 
Nama Anggota : 
 
 
 
Instruksi kerja : Setiap kelompok membuat layout tempat registrasi untuk pelaksanaan 
KONFERENSI INTERNASIONAL “PARIWISATA PASCA PANDEMI COVID-19” 
rencana tempat pelaksanaan berbintang 5 di Makassar. Buatlah daftar peralatan yang 
diperlukan.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. RUBRIK PENILAIAN SIKAP KERJA SAMA 
 
 

No. Indikator Penilaian Skor Penilaian 

1. Terlibat aktif dalam kerja kelompok 
 

Skor 1 jika 1 atau tidak ada 
indikator yang konsisten 
ditunjukkan peserta didik 
Skor 2 jika 2 indikator kosisten 
ditunjukkan peserta didik  
Skor 3 jika 3 indikator kosisten 
ditunjukkan peserta didik 
Skor 4 jika 4 indikator konsisten 
ditunjukkan peserta didik 

2. Kesiapan melaksanakan tugas sesuai 
kesepakatan 
 

3. Bersedia membantu teman dalam satu 
kelompok 
 

4. Rela berkorban untuk teman  
 

 

Nama Peserta Didik Skor Nama Peserta Didik Skor 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

 


